

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму 032 Історія та археологія
підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти
Навчально-наукового інституту історії та соціогуманітарних дисциплін
імені О.М. Лазаревського Національного університету «Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка, затверджену Вченою радою університету 31 серпня 2020 р.
зі змінами та доповненнями

Освітня програма – основний документ, на основі якого здійснюється підготовка фахівців з вищою освітою. Відтак, цілком логічно, що на підготовку документу було зосереджено значні зусилля розробників, враховано чинники, які відображають важливі тенденції в розвитку вищої освіти, конкретної наукової галузі, а також засвідчують можливості колективу науково-педагогічних працівників організувати й реалізувати підготовку якісних фахівців за спеціальністю 032 Історія та археологія.

Рецензована освітня програма – є результатом тривалої роботи колективу Інституту історії та соціогуманітарних дисциплін по модернізації підготовки сучасних істориків. Представлена програма дійсно виглядає як перспективний план підготовки фахівців у галузі історії. Мета і завдання освітньої програми, її орієнтація, фокус та спеціалізація виглядають достатньо узгодженими, розкривають її основні характеристики та дозволяють скласти образ випускника цієї програми та його можливості як фахівця.

Програма формує та вдосконалює, зважаючи на попередній досвід навчання, низку загальних та фахових компетентностей, які виглядають достатньо переконливо, системно та цілісно з огляду на те, що необхідно сучасному історичу у професійній діяльності.

Формування цих компетентностей реалізується у конкретних досягненнях, які зафіксовані у програмних результатах навчання. Досягнення цих результатів повинно засвідчити формування необхідних компетентностей. Вони цілком узгоджені між собою, що підсилює враження про цілісність та збалансованість освітньої програми.

Перелік освітніх компонентів, за допомогою яких вивіщуватимуться основні завдання освітньої програми, виглядає достатньо переконливо, адже здобувачам освіти пропонуються лише ті дисципліни, які повинні працювати на професійне зростання фахівця. Насправді, і на цьому слід наголосити окремо, програма не містить нічого «зайвого». Достатньо уваги приділено мовній підготовці, сучасним

